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Regeringspartijen krijgen een 

meerderheid in de Eerste Kamer 38% 7% 9% 58% 67% 62% 12% 27% 19%

Regeringspartijen krijgen geen 

meerderheid in de Eerste Kamer 41% 66% 78% 21% 14% 18% 61% 46% 58%

Maakt me niet uit 15% 23% 9% 11% 13% 16% 17% 20% 17%

Weet niet/geen antwoord 7% 5% 3% 9% 7% 4% 10% 7% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Wens ten aanzien van de meerderheid in de Eerste Kamer

Biij de Provinciale Statenverkiezingen gaat het o.a. erom of de regeringspartijen de meerderheid in de 

Eerste Kamer halen. Dit is wat de Nederlanders willen.

Een van de vragen van de verkiezingen van a.s. woensdag is of de regeringspartijen in de Eerste 

Kamer al dan niet een meerderheid krijgen. Wat hoopt u ten aanzien van die vraag?
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